

上半年全市民营经济运行质量大幅提高

实缴税金占全部税收收入的比重为53.7%，比上年同期提高12.9个百分点

本报讯(王雅楠 刘杰)记者日前从市统计局获悉,上半年,全市民营经济实缴税金为196亿元,比上年增加86.9亿元,同比增长79.6%,增速比上年同期提高117.9个百分点。民营经济实缴税金占全部税收收入的比重为53.7%,比上年同期提高12.9个百分点,表明民营经济运行质量大幅度提高。

其中,私营企业实缴税金为59.9亿元,同比增长123.3%,增速比上年同期提高74.4个百分点;其他企业实缴税金为132.2亿元,同比增长66.2%;个体经营

企业实缴税金为2.2亿元,同比增长61.5%,增速比上年同期提高100.6个百分点;集体经济企业实缴税金为1.7亿元,同比增长20.0%。

近年来,我市坚持稳中求进工作总基调,着力激发全市民营企业创新创业热情,不断推出创新举措,持续优化营商环境,加快企业转型升级,实施科技创新驱动,民营经济成为全市经济发展的重要支撑力量。民营经济税收收入是保障社会财力的中坚力量,能更好发挥税收职能作用,服务经济社会高质量发展。

优化营商环境 维护业主切身利益 主城区住宅专项维修资金开始集中归集清缴

本报讯(记者郭玉培)在不断加强维修资金归集的基础上,8月20日起至年底,市住建局将在主城区范围开展住宅专项维修资金集中归集清缴行动,以优化营商环境,维护业主切身利益。

此次集中归集清缴范围是对历史遗留个别欠交维修资金业主加强催交,对排查发现开发企业、物业公司代收维修资金予以追缴,维护好业主权益。其中,本月20日前制订工作方案,对维修资金交存情况进行梳理,通过维修资金信息系统,建立工作台账,摸清底数,逐个项目分析情况,分类制定归集措施,明确责任人。8月21日至11月30日为集中归集清缴阶段,根据开发项目交存维修资金情况,加强维修资金归集,加强政策引

导,加大维修资金归集力度。12月1日至12月31日为巩固完善阶段,对仍未交存维修资金疑难问题,持续跟踪,直至彻底解决,切实加强维修资金归集管理。

据悉,对正在交存维修资金的,加强交房现场跟踪,实施动态管理。对违规交房开发建设单位,依照有关规定记入企业不良行为记录,予以失信惩戒,限制房地产和建筑市场有关行为。对历史遗留个别欠交问题,由维修资金管理机构和房地产企业、物业公司、业主委员会加强催交,尽快完成补交。对排查发现的关于代管维修资金等相关问题,督促有关主体尽快移交。针对企业失联、破产等确定不同措施实施追缴,鼓励业主或业主委员会采取法律手段予以追缴。

中捷早碱麦良种开仓销售 首日售出41.5万公斤

本报讯(记者刘杰 通讯员崔秩恺)日前,中捷产业园区早碱麦良种开仓销售,“捷麦19”“捷麦20”麦种销售势头强劲,开仓首日销售量就达41.5万公斤。

中捷产业园区早碱麦良种今年喜获丰收,总产比去年增长46.3%,高产地块亩产达425公斤,备受关注的“捷麦19”良种平均单产256.6公斤。为了生产高质量“放心种子”,种业公司积极组织人力、机械,利用晴好天气,通过风选、比重选等环节,除去尘土、麦糠等杂质,淘汰破损、干瘪的

麦粒,确保麦种的纯度和质量。截至目前,“捷麦19”已选种约92.5万公斤,预计选种量将达到285万公斤,“捷麦20”已完成选种约30万公斤。

中捷产业园区捷种业副总经理于连德说,小麦要想高产,选种是第一步,也是最关键的一步。“捷麦19”和“捷麦20”麦种具有耐盐碱干旱、抗病性好、抗倒伏性强等特点,产品供不应求。今年销售的早碱麦良种主要销往沧州东部、山东北部、天津南部等盐碱地区,目前有30家客户签订了采购订单。

分类制定复产指导措施 我市全力推进灾后农业生产恢复工作

本报讯(记者李其征 李智力 通讯员闫玉赞)8月18日,市农业农村局组织多名种植业、畜牧业、动物疫病防控、水产技术、蔬菜、植保等行业专家,到献县部分村庄开展灾后重建技术指导,并根据现场情况,从排水追肥补充养分、田间管理到病虫害防治,专家们现场答疑解惑,给出相应指导意见。

为做好灾后重建工作,市农业农村局针对种植业、畜牧业等受灾情况,分类制定复产指导措施,全力以赴推进灾后农业生产恢复工作。

种植业方面,尽快恢复蓄滞洪区和行洪区农业生产能力,确保受灾地区能够及时种植冬小麦。技术专家建议,未积水区域或积水较少区域,具备生产恢复条件的,应尽快排除田间积水,恢复田间生产管理;积水严重暂不具备替代种植生产能力产区,尽快通过挖沟、通渠、抽水等措施,全力排除积水,加快透气晾墒,及早追肥整地,为冬小麦播种提供条件;受灾严重导致绝产、绝收的地块,及时做好清淤和田块平整工作,抢抓改种补种。此外,原大田作物区域,可抓住蔬菜换季有利时机,组织好早秋蔬菜的种植,选择直播快菜(夏白菜)、油菜、油麦菜、矮生菜豆等,在不影响冬小麦播种的情况下,加收一季作物;露地蔬菜等经济作物产区,选择直播大白菜、萝卜、胡萝卜、菠菜等,或选择定植芹菜、黄瓜、莴笋、茄子、大葱等。

畜牧业方面,尽快全面恢复商品畜禽生产能力和种畜禽生产性能。技术专家建议,洪涝灾害过后,应该扎实做好养殖场病死、溺死畜禽的清理、打捞及无害化处理,确保不污染环境;开展养殖场的排水、清污、清扫、消毒工作。完成受灾畜禽舍加固修复,及时修复受损养殖设施,并对场区及周边环境进行全面消杀,消除疫情隐患。同时,组织开展畜禽重大动物疫病集中免疫;组织养殖场户对污染物及时进行清理,对畜舍、食槽、粪具、环境等及时清洗,并对场区内及周边环境全面进行严格消毒,及时消除疫情隐患,逐步恢复正常生产秩序;为需要重建的养殖场制定重建方案,加快重建工作进度。

设施农业方面,对水毁农田和因灾损毁的大棚、加工场所、灌溉系统、物资仓库等农业设施,积极组织人力物力投入,尽快完成整理修复。组织技术力量对因灾损毁倒塌的各类温室大棚进行核实,摸清和统计因灾倒塌拟重建项目情况。结合沧州高品质蔬菜产业示范区创建工作,在献县蓄滞洪区做好蔬菜产业灾后重建规划和产业布局。

病虫害防治和疫病防控方面,专

家建议,加大次生灾害监测力度,及早提出防治对策,确保灾后无大疫。把玉米等粮食作物主要病虫害防治工作作为当前田管的重点工作来抓,并及时抓好蔬菜瓜果、果树等灾后病虫害防治工作,灾后迅速做好各种防治措施技术指导和服务,加强疫情监测报告。加强重大动物疫病和炭疽等人畜共患病监测,及时分析研判受灾地区动物疫病发生和发展态势。组织做好紧急免疫,对强制免疫的动物疫病,要根据免疫抗体监测情况及养殖场周边疫情情况,及时强化免疫。

农村人居环境方面,推进农村人居环境设施灾后恢复重建。退水村庄环境卫生尽快开展清理和消毒工作;过水村庄受损较轻、需修缮维修的人居环境设施迅速开展修复,尽快全面恢复干净整洁有序的农村人居环境。



近距离体验非遗文化感受国粹魅力

日前,新华区小树林社区组织开展“绘脸谱 传国粹”京剧脸谱DIY活动。社区工作人员向辖区青少年介绍了脸谱的构图、色彩的运用。孩子们用鲜艳的色彩和图案画出自己心中的脸谱,近距离体验非遗文化,感受国粹魅力。 王海韵 鲁萍 摄

河北保税航空煤油首次通过铁路运输 华北石化储运区产品直供西安咸阳国际机场

本报讯(记者王汝汀 通讯员王莉)日前,随着列车驶出中国石油天然气股份有限公司华北石化公司储运区,一批供西安咸阳国际机场的保税航空煤油完成查检。这是河北省首批经铁路运输的保税航空煤油,也标志着管道、铁路、公路相结合的高效运输网络已经形成。

随着暑期旅游旺季的到来,西安咸阳国际机场航空煤油用量大幅上升,供应出现缺口。为保障国际航班正常运行,华北石化公司需紧急向西安国际机场输送航空煤油2000吨。了解到企业需求后,沧州海关根据相关计划,“一企一策”为企业量身制定监管方案,保障航空煤油高效通关。

据介绍,铁路运输具有容量大、速度快、成本低的特点。协调好火车车次之后,沧州海关第一时间安排查检,指派业务专家对接业务,在危险货物申报、取样送检、危险公示标签等方面给予帮助,保障了航空煤油按时交付。

保税航空煤油是指在海关监管下,指定保税加工企业进口原油进

40座闸站“马力全开” 排积水保农田降损失 任丘三村为当地水务部门送锦旗

本报讯(记者孙晓华 通讯员陈子康)“多亏你们及时将水排干,这才保住了我们三个村的万亩农田没有受到损失,我们代表全村群众向你们表示感谢!”日前,任丘市于村镇苏庄村、军庄村、侯坨村三位党支部书记带着锦旗来到任丘市水务局。一见面,侯坨村党支部书记程锁强便代表三个村的群众,向相关负责人表达谢意。

受台风“杜苏芮”影响,任丘市区及周边乡镇自7月28日起,出现连续降雨天气,多地降雨量累计超200毫米,致使部分河渠、大洼地区出现积水。在任丘市的22个村庄中,属苏庄村、军庄村、侯坨村三个村的地势最佳,导致农田积水严重。任丘市水务局第一时间开启了位于村镇的东淀扬水站,昼夜不停开足马力抢排积水,将农田损失降至最低。目前,三个村庄的农田又恢复了往日的生机。

万亩农田“化险为夷”,得益于任丘市的准备充分。据了解,汛期到来前,任丘市对40个扬水站、节制闸进行全面维护保养和调试运行,并充分利用各节制闸、泵站,科学合理调度,提前开启各节制闸,降低渠道水位。降雨期间,各扬水泵站继续开车排水,共开动10台机组,总排水量约265万立方米,节制闸自流泄水3000余万立方米,任丘市域内的农田和城区沥水得到及时排除,保障了群众生命财产安全。

小轿车车轮被卡 消防员推车解困

本报讯(郭玉培 蔡晓东)日前,河间城区一辆小轿车在路过积水路段时不慎将车轮卡在了正在排水的井口上,进退不得。消防人员接到报警后,第一时间赶到现场,齐心协力帮司机将小轿车推出井口。

当日18时许,市消防救援支队河间市城垣东路站接到求助电话后,立即冒雨赶到现场。被卡的黑色小轿车动弹不得,路面面积水已没过脚踝,小轿车右侧前轮卡在井口上。一名消防救援人员驾驶这辆小轿车后退,其他消防救援人员向后推动小轿车,经过众人通力合作小轿车顺利移至安全地带。

处置完毕后,为防止其他车辆陷入井口卡住,消防救援人员找来树枝作为标识,放置在井口旁边,提醒过往车辆避让。

中国二十二冶投融资事业部沧州项目公司 全力推进四大更新项目建设进程

高温闷热的夏日,挡不住“大干快干”的热诚。在华北石油二期、吕家坟、水利局仓库、刘表庄四个安置区项目中,中国二十二冶集团有限公司投融资事业部沧州项目公司以高标准谋划、高水平建设,全力保障安全、质量和进度的前提下,精益求精开展建设工作。

据了解,华北石油二期安置区位于新华区海丰大道西侧,三面临规划路,规划建设住宅390套,由5栋14-16层住宅楼、1栋多层配套用房、1栋多层幼儿园、1栋11层商业商务楼及地下车库组成。目前正在正在进行基础钢筋绑扎、混凝土浇筑施工。

吕家坟安置区南区位于新华区永乐大道以东、东风路以南、振兴路以北,规划建设住宅689套,由11栋11-17层住宅楼、1栋多层配套设施用房及地下车库组成。目前正在正在进行土方开挖、基坑支护工作。

水利局仓库安置区位于铁西大街西侧,三面临规划路,规划建设住宅408套,由9栋8-11层住宅楼、1栋3层幼儿园、1栋4层配套楼及地下车库组成。目前正在正在进行止水帷幕施工。

刘表庄安置区位于沧州市新华区工农路以南、东风路以北、海丰大道以东,由15栋11-18层住宅楼、3栋4层商业配套楼、1栋3层幼儿园及地下车库组成。目前正在正在进行土方外运、筏板、底板、竖向钢筋绑扎、底板防水施工、桩基静载试验、车库模板设施施工。

中国二十二冶集团有限公司投融资事业部沧州项目公司全体员工将秉持“拼搏、进取、担当、奉献”的企业精神,严格落实各安置区建设工作,赶进度、抓质量、保安全,向沧州人民交出一份满意答卷。

董薇

沧州市公共资源交易中心 关于“沧交告字[2023]14号” 拍卖公告的二次补充公告

2023年7月27日、8月2日沧州市公共资源交易中心在沧州市公共资源交易中心网站、沧州日报上发布《沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告》(沧交告字[2023]14号)及《沧州市公共资源交易中心关于“沧交告字[2023]14号”拍卖公告的补充公告》,公开拍卖CTP-2312一宗地。沧州市自然资源和规划局通知,现就上述宗地有关事项补充公告如下:

“沧交告字[2023]14号”公告中的CTP-2312宗地相应出让文件中的出让金缴款时限,由“自签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起60日内,土地使用权竞得人缴清全部土地出让金”,调整为“土地出让合同签订后,土地竞得人在30日内缴纳土地出让金的50%,120日内缴清剩余全部土地出让金。其中:在土地出让合同签订之日起60日内缴纳的价款,不支付利息;在土地出让合同签订之日起60日后缴纳的价款,属于分期付款国有建设用地使用权出让价款,需按首付款缴清之日中国人民银行公布的贷款基准利率(如不再公布此利率,则按中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率执行),向出让人支付利息。”土地出让后,竞得人在缴清全部土地出让金后,申请土地登记发证。其它事项不变。

特此公告

沧州市公共资源交易中心 2023年8月21日

小手拉大手 同创文明城 共筑中国梦

沧州市精神文明建设委员会 宣